Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 г. Уссурийска Уссурийского городского округа
В нашем дошкольном учреждении с июня месяца 2017 года оказываются платные дополнительные образовательные услуги по следующим программа:
Углубленное изучение предметов художественно-эстетического направления и занятия ритмикой и хореографией.
Занятия по углублённому изучению предметов художественно-эстетического направления ведет штатный сотрудник  воспитатель 1 квалификационной категории Мендиярова Светлана Васильевна. Педагог имеет множественные благодарственные письма управления образования, главы  Уссурийского городского округа, имеет огромный стаж работы в данном направлении.
Основные цели и задачи занятий:
· Формирование навыков фигурного вырезания, развитие мелкой моторики, развитие и укрепление кистей рук.
· Умение создавать сюжетные композиции, развитие цветовосприятия у детей.
· Формирование творческого воображения, умение творчески и с интересом , с собственной задумкой подходить к выполнению работы любой сложности.
· Умение использовать в выполнении работ нетрадиционные способы и методы.
Занятия ритмикой и хореографией проводить музыкальный работник дошкольного учреждения Бондарева Наталья Владимировна. Педагог с большим опытом работы, энергичный и творческий. 
Основные цели и задачи занятий:
· Приобщение детей к музыкальной культуре, обогощать музыкальные впечатления детей.
· Развитие танцевальных движений, умение выразительно и ритмично двигаться в соответствии с разнообразным характером музыки.
· Развитие танцевально-игрового творчества.
· Умение придумывать движения, отражающие ритм музыки, самостоятельно искать способы выражения и передачи своих переживаний, чувств.
Надеемся, что данные занятия помогут нашим детям быть более творческими, общительными. Мы хотим воспитать свободного, уверенного в себе  человека, с активной жизненной позицией, стремящегося творчески подходить к решению различных жизненных ситуаций, имеющего свое мнение и умение отстаивать его. Программа данных занятий нацелена на развитие в детях познавательно интереса, стремления к получению новых знаний и умений.
