Учредитель Учреждения – администрация Уссурийского городск4ого округа
 
   В своей деятельности Учреждение руководствуется Конституцией РФ, международными договорами РФ, федеральными конституционными законами, федеральными законами, иными нормативными правовыми актами РФ и  Уставом.
 
    Управление Учреждением осуществляется в соответствии с Законом РФ "Об образовании в Российской Федерации", Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении. 
   Управление Учреждением строится на принципах единоначалия и самоуправления.
    Формами самоуправления являются Совет Учреждения, Педагогический Совет, общее собрание работников
 
  Важным в системе управления ДОУ является создание механизма, обеспечивающего включение всех участников педагогического процесса в управление. Управленческая деятельность по своему характеру является деятельностью исследовательской и строится на основе отбора и анализа педагогической и управленческой информации.
Управляющая система состоит из двух структур, деятельность которых регламентируется Уставом ДОУ и соответствующими положениями:
 
I структура – самоуправление:
 
·         Педагогический Совет; 
 
·         Общее собрание работников; 
 
·         Совет Учреждения
 
II структура – административное управление, которое имеет линейную структуру:
 
I уровень – заведующий  ДОУ.
Непосредственное управление Учреждением осуществляет прошедший соответствующую аттестацию заведующий, назначаемый на должность и освобождаемый от должности главой администрации УГО.
Заведующий действует в соответствии с принципами единоначалия и самоуправления, решает все вопросы деятельности Учреждения, не входящие в компетенцию Совета Учреждения  и Учредителя.
Заведующий Учреждением несет персональную ответственность за деятельность Учреждения, в том числе организацию бухгалтерского учета, соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций; несет ответственность перед воспитанниками, их родителями (законными представителями), государством, обществом и Учредителем за результаты своей деятельности в соответствии с  функциональными обязанностями, предусмотренными должностной инструкцией, квалификационными требованиями, трудовым договором и Уставом Учреждения. 
 
Управленческая деятельность заведующего обеспечивает
 
·         материальные;
 
·         организационные;
 
·         правовые;
 
·         социально – психологические условия для реализации функции управления образовательным процессом в ДОУ.
 
Объект управления заведующего – весь коллектив.
 
II уровень – заместитель заведующего  по АХР.
 
Объект управления управленцев второго уровня – часть коллектива согласно функциональным обязанностям.
 
 
  Заместитель заведующего по АХР отвечает за сохранность здания дошкольного учреждения и имущества, организует материально-техническое снабжение педагогического процесса, обеспечивает чистоту и порядок в помещениях детского сада и на участке, противопожарную безопасность и организацию труда обслуживающего персонала, контролируют санитарное состояние помещений и участка дошкольного учреждения, соблюдение санитарно-противоэпидемического режима.
 
III  уровень - управления осуществляется воспитателями, специалистами и обслуживающим персоналом.
 
Объект управления – дети и родители.
 
 Непосредственное управление учреждением осуществляет заведующий МБДОУ  Детский сад № 9, который действует от имени учреждения, представляя  его во всех учреждениях и организациях:
 
- распоряжается имуществом учреждения в пределах прав, предоставленных договором между Учредителем и Учреждением;
 
- в соответствии  трудовым законодательством принимает на работу и увольняет сотрудников ДОУ, осуществляет расстановку кадров, поощряет работников учреждения, налагает взыскание;
 
- несет ответственность за деятельность учреждения перед Учредителем;
 
  - издает приказы, распоряжения регламентирующие деятельность ДОУ  в рамках своей компетентности. 
В целях развития и совершенствования учебно-воспитательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста педагогов в Учреждении действует Педагогический Совет Учреждения (далее - Педагогический Совет) - коллегиальный орган, объединяющий педагогических работников Учреждения. Педагогический Совет действует на основе Положения о Педагогическом Совете, утверждаемого заведующим Учреждением. Педагогический Совет под председательством заведующего Учреждением:
	обсуждает и проводит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов учебно-воспитательного процесса и способов их реализации;
	организует работу по повышению квалификации педагогических работников, развитию их творческих инициатив;
	выдвигает кандидатуры педагогических работников на награждение;
	обсуждает годовой план работы Учреждения; 
	обсуждает и принимает образовательную программу Учреждения, учебный план, расписание занятий.
	Члены Педагогического Совета имеют право вносить на рассмотрение вопросы, связанные с улучшением работы Учреждения.
Педагогический Совет Учреждения работает по утвержденному годовому плану работы Учреждения.
Решение Педагогического Совета Учреждения является правомочным, если на его заседании присутствовало не менее 2/3 педагогических работников Учреждения и если за него проголосовало более половины присутствующих педагогов. Решения Педагогического Совета Учреждения, как правило, утверждаются приказом заведующего Учреждением.
На заседаниях Педагогического Совета ведется протокол. Протокол подписывается председателем и секретарем и хранится в архиве Учреждения.
Общее собрание работников Учреждения собирается по мере необходимости, но не реже двух раз в год. Общее собрание работников Учреждения вправе принимать решения, если в работе участвует не менее половины сотрудников, для которых Учреждение является основным местом работы.
По вопросу объявления забастовки общее собрание работников Учреждения считается правомочным, если на нем присутствовало не менее половины от общего числа работников.
	Решения общего собрания работников Учреждения принимаются простым большинством голосов присутствующих на  собрании работников. Процедура голосования определяется общим собранием работников Учреждения.
К компетенции общего собрания работников Учреждения относится: 	
принятие  коллективного договора;
делегирование представителей работников для ведения коллективных переговоров с заведующим Учреждением по вопросам заключения, изменения, дополнения коллективного договора и контроля за его выполнением;
заслушивание ежегодного отчета комиссии по ведению коллективных переговоров и  заведующего Учреждением о выполнении коллективного  договора;
избрание представителей работников в Комиссию по трудовым спорам, определение численности и срока полномочий Комиссии по трудовым спорам Учреждения, избрание ее членов;
определение состава, численности и срока полномочий Комиссии по выплатам стимулирующего характера работникам Учреждения;
выдвижение коллективных требований работников Учреждения и избрание полномочных представителей для участия в решении коллективного трудового спора; 
принятие решения об объявлении забастовки и выборы органа, возглавляющего забастовку;
внесение предложений об изменениях и дополнениях в Устав Учреждения;
разработка и принятие Устава Учреждения для внесения его на утверждение;
выдвигает кандидатуры из числа администрации и педагогов для участия в Совете Учреждения.
     Структура и механизм управления дошкольным учреждением определяет его стабильное функционирование. 

