Материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса МБДОУ детского сада № 9
В МБДОУ создана предметно-развивающая образовательная среда.
Оборудованы:
· музыкальный зал;  
· групповые помещения;
· отдельные спальни;
· медицинский  кабинет;
· процедурный кабинет.
Помещения групповых комнат и учебных помещений соответствуют санитарно-эпидемиологическим нормам и требованиям основной общеобразовательной программы дошкольного образования.
На территории образовательного учреждения для детей имеются:
· 4 игровые площадки;
· 3прогулочные веранды;
· цветники;
· клумбы
Материально-техническая база оснащена современными средствами и оборудованием.  В  наличии имеются: компьютеры,  мультимедийный проектор, фотоаппарат, факс,  DVD-проигрыватели, телевизоры, принтеры, ксероксы, сканеры, подключение по сети Интернет.
В группах и  музыкальном  зале имеется  инвентарь для занятий с детьми (мячи, обручи, гимнастические ленты, скакалки, маты, музыкальные инструменты и прочее). Группы оснащены детской игровой мебелью, развивающими  и дидактическими играми, строительным игровым материалом, детской литературой, театральными ширмами, игрушками.
В методическом  кабинете имеется  методическая литература, программно – методические пособия.
Предметно — развивающая среда обеспечивает всю полноту детской деятельности и личности ребенка, полноценное физическое, эстетическое,
познавательное и социальное развитие детей. Она отвечает всем необходимым требованиям: приближенность к домашней обстановке, соответствие возрастным особенностям, вариативность, полифункциональность, учет гендерных особенностей, доступность, безопасность, открытость и др.
В детском саду очень комфортно, уютно; в группах новая современная мебель, предметно-развивающая среда пополнена достаточным количеством развивающих игр, много разнообразного дидактического материала, помогающего успешно решать педагогические задачи.
На  территории  МБДОУ находятся  площадки  со  спортивно-игровым  оборудованием, беседками, песочницами, и другими малыми архитектурными формами.
В коридорах и групповых помещениях размещены «Уголки для родителей», «Уголок для педагогов»,  дополнительная информация для родителей по освоению детьми программы, галерея детского художественного творчества.

