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При зачислении ребенка в МБДОУ «Детский сад № 9» между Учреждением и родителями (законными представителями) заключается Договор об образовании по образовательной программе дошкольного образования, либо Договор  об образовании по адаптированной  образовательной программе дошкольного образования детей с ОВЗ, либо в дополнение к Договору об образовании по образовательной программе дошкольного образования заключается Договор на обучение по дополнительным образовательным программам, реализуемым на бесплатной основе (далее Договор об образовании), подписание которого является обязательным для данных сторон.
Договор об образовании включает в себя основные характеристики образования, в том числе вид, направленность образовательной программы, форму обучения, срок освоения образовательной программы дошкольного образования (продолжительность обучения).
Договор об образовании составляется в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из сторон.
Прием детей в Учреждение осуществляется при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации на основании следующих документов:
направления выданного управлением образования и молодежной политики Уссурийского городского округа;
письменного заявления родителей (законных представителей) с указанием адреса регистрации места жительства и фактического места проживания, контактных телефонов;
копии свидетельства о рождении ребенка;
медицинской карты по форме 0-26у (сертификат о прививках);
копии документов, подтверждающих законное представительство ребенка;
справки о регистрации места жительства.
Прием на обучение по программам дошкольного образования за счет бюджета Уссурийскогогородского округа проводится на общедоступной основе, если иное не предусмотрено Федеральным законом.
При приеме воспитанника в Учреждение заведующий обязан ознакомить родителей (законных представителей) c Уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, правами и обязанности обучающихся. Факт ознакомления родителей (законных представителей) с лицензией на осуществление образовательной деятельности, Уставом и другими нормативными актами фиксируется в заявлении о приеме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей) ребенка.
Заведующий Учреждения издает приказ о зачислении ребенка на обучение в течение трех рабочих дней после заключения договора. 
Права и обязанности участников образовательных отношений, предусмотренные законодательством об образовании и настоящим Порядком, возникают с даты, указанной в Договоре об образовании.
Учреждение осуществляет образовательный процесс по основной образовательной программе детского сада. Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.
Учреждение реализует дополнительные образовательные программы в течение учебного года. Содержание дополнительных образовательных программ и сроки обучения по ним определяются дополнительной образовательной программой определенной направленности, разработанной и утвержденной Учреждением.
Прием на обучение по дополнительным образовательным программам проводится на равных условиях приема для всех поступающих, в соответствии с их пожеланиями, наклонностями, с учетом состояния здоровья, возможностей.
Договор на обучение по дополнительным программам заключается между Учреждением и родителями (законными представителями) воспитанника в простой письменной форме. 
В договоре на обучение по дополнительным программам указываются основные характеристики образования, в том числе направленность дополнительной образовательной программы, форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения), стоимость обучения. 
Учреждениеобязано ознакомить родителей (законных представителей) с дополнительной образовательной программой и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление дополнительной образовательной деятельности. 
Содержание дополнительных образовательных программ и сроки обучения по ним определяются образовательной программой, разработанной и утвержденной в Учреждением.
Заведующий Учрежденияиздает приказ заведующего о приеме (зачислении) лица на обучение по дополнительным образовательным программам. 
3. Порядок приостановления образовательных отношении Образовательные отношения могут быть приостановлены на основании письменного заявления родителей (законных представителей) о сохранении места за воспитанником Учрежденияв случае:
пребывания в условиях карантина;
прохождения длительного санаторно-курортного лечения;
длительных отпусков родителей (законных представителей);
других причин, указанных родителями (законными представителями) в заявлении, не позволяющих воспитаннику посещать Учреждение.
Родители (законные представители) обучающегося для сохранения места представляют в Учреждениедокументы, подтверждающие отсутствие обучающегося по уважительным причинам согласно личного заявления родителей (законных представителей).
Приостановление образовательных отношений по дополнительным образовательным программам происходит в тех же случаях, согласно пункту 3 настоящего положения.
	4.	Изменения образовательных отношений
Образовательные отношения изменяются в случае изменения условий получения образования, повлекших за собой изменение взаимных прав и обязанностей обучающегося и Учреждения.
Образовательные отношения могут быть изменены как по инициативе родителей (законных представителей) обучающегося на основании письменного заявления, так и по инициативе Учреждения.
Основанием для изменения образовательных отношений является соответствующий приказ заведующего Учреждения. Приказ издается на основании внесения изменений в Договор об образовании или Договор об образовании по дополнительным программам.
Права и обязанности обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами Учреждения, изменяются с даты изданияприказа заведующего или с иной указанной в нем даты.
Прекращение образовательных отношений
5.1. Образовательные отношения прекращаются в связи с отчислением обучающегося из Учреждения:
в связи освоением образовательной программы дошкольного образования (завершением обучения);
досрочно по основаниям, установленным п. 5.2. Порядка.
5.2. Образовательные отношения могут быть прекращены досрочно в следующих случаях:
по инициативе родителей (законных представителей) обучающегося, в т. ч. в случае перемены места жительства, перевода обучающегося для продолжения освоения образовательной программы в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность;
по обстоятельствам, не зависящим от воли родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося и Учреждения, в т. ч. в случае прекращения деятельности Учреждения.
Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося не влечет для него каких-либо дополнительных, в том числе материальных, обязательств перед организацией, осуществляющей образовательную деятельность, если иное не установлено Договором об образовании.
Отчисление как мера дисциплинарного взыскания не применяется к обучающимся по образовательным программам дошкольного образования. Не допускается отчисление обучающихся во время их болезни.
Основанием для прекращения образовательных отношений является приказ об отчислении обучающегося из Учрежденияили приказ об отчислении обучающегося из группы детей, осваивающих программу дополнительного образования.
Права и обязанности родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, предусмотренные законодательством об образовании и локальными нормативными актами Учреждения, прекращаются с даты его отчисления из Учреждения.
При переводе обучающегося из ГБДОУ в другое образовательное учреждение документы выдаются по личному заявлению его родителей (законных представителей).
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COI'JTACOBAHO:

Ipencenaresb npod
komurera MBJIOY
nerckui cag Ne 9

TTOPSIJIOK
O®OPMJIEHHSI BOSHUKHOBEHMSL, ITPHOCT AHOBJIEHHS 1
[TPEKPAIIEHHSIOBPA30BATEJIbHBIX OTHOIIEHUI MEXTY MYHULIMIIAJILHbIM
BIOJDKE THHIMJIOLIKOJIbHBIM OBPA30BATEJIbHBIM VUPEXK/IEHMEM JIETCKHI
CAJL Ne 9 YCCYPHICKA YCCYPUICKOI'O TOPOJICKOTO OKPYTA
OBYUAIOIIAMUCS
1 MIX POJIUTEJISIMH (3AKOHHBIMM TTPEZICTABUTEJIIMM)

1. O0mue noJIOKEHHs!

Hacrosiit Topsitok ohopMIIeHHs BO3HUKHOBEHHS, MPHOCTAHOBICHIA 1 npeKpareHus
06pa3oBATENbHBIX  OTHOLIEHHH  MENKIY MyHHIUMNAIbHBIM  OIO/UKETHBIM 00pa3oBaTeNIbHbIM
yupesxkzenuem «Jlerckuii can No 9» r. Yccypuiicka YcCypuiCKOro ropoickoro okpyra H
00yHalOIUMUCS 1 UX POIUTENSIMU (3aKOHHBIMH npencTaBuTeNaMu) (Hanee - VupexneHue),
(nanee [Topsinok) pa3paboTaH B COOTBETCTBUM C:

cr. 4, 61, 62 denepanbHOro 3aKOHa OT 20.12.2012 Ne 273-®3 "O6 obpasosaHuu
sPoccuiickoit Peneparmu’;

cr.2 PenepabHOrO 3aKoHa OT 25.07.2002 Ne 115-®3 «O mnpaBOBOM TOJIOKECHUN
WHOCTPAHHBIX TPaKIaH B Poccuiickoit @epeparum» (npuem MHOCTPAHHBIX IPAKAAH, JIHL 0e3
rpaKIaHCTBA);

¢1.6 u.1 MDenepanbHOroO 3aKOHA Poceuiickoit ®eneparu ot 27.07.2006 Ne 152-@3 «O
TepCOHAJIBHbIX IAHHBIX? :

TlopsinkoM ~OpraHM3ali M OCYLIECTBJICHUS 06pa3oBaTebHON  NESITeILHOCTH 110
OCHOBHBIM  0011€00pa30BaTebHbIM  TPOrpaMMaM - 06pa3oBaTesbHBIM  IPOrpaMMam
JOIIKOJILHOrO 00Pa30BaHMs, yTBEPXKIEHHbBIM MPUKA3OM MunucTepeTBa 00pa3oBaHus ¥ HAYKH
Poccuiickoit Denepauuun 0T 30.08.2013 Ne 1014;

Tpukazom MuHuncrepeTsa obpasoBanyisi 1 HayKH Poccuiickoii Peaepauuu ot 13.01.2014
No 8 «O6 yTBepIIeHUN NPUMEPHOi (OPMbI 10roBOpa 06 06pa3zoBaHiy MO 00pa3oBaTENbHLIM
[POrpaMmMaM [OLIKOJILHOrO 06pasoBaHusy,

Iopsakom mpuema Ha OOydeHHe Io 06pa3oBaTebHBIM TPOrPaMMaM  JIOLIKOJILHOTO
obpaszoBanus, ~ YTBEPHKAEHHOTO  INPHKA3OM MunucrepcTBa  00pasoBanus M HayKH
Poccuiickoii®eneparyu ot 08.04.2014 Ne 293; : :

Tpukazom MHHHCTEPCTBA NPOCBELICHHS P® or 21 smBaps 2019 r. Ne 33 "O BHeceHuu
nsmenenuii B TTopsinok npuema Ha obyueHue no 06pa3oBaTebHbIM NPOrpaMMaM J0LIKOILHOTO
06pa3oBaHms, YTBEPIK/IEHHDIH MPHKA30M Munuctepcra 00pa3oBaHus M HAYKH Poccuiickoit
®enepauun ot 8 anpenst 2014 r. Ne 2937

[Mox 06pa3oBaTeIbHBIMI OTHOMIEHUAMH MOHIMAIOTCS OTHOLICHH 11O peann3aliy npasa
rpaciaH Ha 06pasoBaHUE, LENbI0 KOTOPIX ABMIACTCS OCBOCHHE 00y4aroIUMKCs COACPIKAHMS
06pasoBaTeNbHbIX IPOrPAMM, & TAKKE MPOrPaMM AOTIONHUTEILHOTO 00pa3oBaHus.

2. Bo3HuKHOBeHHE 00Pa30BATEIbHBIX OTHOIICHHH




